

U Vukovaru, 04.03.2024.

**KORISNICI VODNIH USLUGA
OPĆINE BOROVO**

**PREDMET: OBAVIJEST O MOGUĆNOSTI PRIKLJUČENJA KORISNIKA NA SUSTAV JAVNE
ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA U OPĆINI BOROVO**
- dostavlja se

Poštovani,

obavještavamo Vas da je ishodaena uporabna dozvola za sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Borovo te da su izgrađeni kućni kanalizacijski priključci čime su ispunjeni uvjeti za priključenje korisnika na sustav javne odvodnje i pročišćavanja.

Vlasnik ili drugi zakoniti posjednik izgrađene građevine dužan je priključiti svoju građevinu na izgrađeni priključak odvodnje sukladno Općim uvjetima isporuke vodnih usluga (objavljeni na web stranici društva www.vgv.hr), a najkasnije u roku od 6 mjeseci od ove obavijesti isporučitelja vodnih usluga.

Vlasnik ili drugi zakoniti posjednik dužan je podnijeti zahtjev za priključenje na sustav javne odvodnje u navedenom roku iz ove obavijesti, nakon čega se s korisnikom sklapa Ugovor o priključenju.

Zahtjev za priključenje nekretnine vlasnik nekretnine može podnijeti:

- putem on line zahtjeva za priključenje na web stranici društva www.vgv.hr ili
- putem propisanog obrasca u poslovnim prostorijama na adresi Jana Bate 4, Vukovar (obrazac dostupan na web stranici ili poslovnim prostorijama).

Ukoliko zahtjev za priključenje podnosi zakoniti posjednik dužan je priložiti i dokaz o zakonitom posjedu nekretnine (ugovor o najmu, zakupu, pravu građenja, koncesiji ili drugi ugovor zaključen s vlasnikom građevine i dr.) ili ovjerenu punomoć odnosno suglasnost vlasnika za podnošenje zahtjeva za priključenje.

Ukoliko zahtjev za priključenje građevne čestice podnosi izvođač radova ili investitor, dužan je priložiti i ugovor o građenju ili ovjerenu punomoć odnosno suglasnost vlasnika za podnošenje zahtjeva za priključenje.

Temeljem podnesenog zahtjeva za priključenje s potrebnom dokumentacijom sklapa se Ugovor o priključenju kojom prilikom se korisniku uz ugovor prilaže i situacijski plan s ucrtanim položajem i dubinom izgrađenog priključka na koji je dužan spojiti svoju internu odvodnju. Nakon sklapanja ugovora korisnik se evidentira kao korisnik usluge javne odvodnje.

Nakon sklapanja Ugovora Korisnik je dužan u roku 30 dana samostalno se spojiti na izgrađeni priključak javne odvodnje, a prethodno je dužan izraditi internu odvodnju i priključno okno neposredno uz regulacijsku liniju na svojoj čestici. Nakon isteka navedenog roka Korisnik će se kod Isporučitelja evidentirati kao korisnik vodne usluge javne odvodnje te će mu se na računu za vodne usluge, koji će se izdati za prvi slijedeći mjesec, obračunavati fiksni i varijabilni dio cijene vodnih usluga javne odvodnje.

Ukoliko korisnik kojem je izgrađen priključak na sustav javne odvodnje ne sklopi Ugovor o priključenju u roku 6 mjeseci od ove obavijesti, vodni redar izdat će rješenje o obvezi priključenja.

Za sve ostale informacije, obratite se na telefon 032-424-700, 032-424-701 ili se informirajte putem naše web stranice www.vgv.hr

S poštovanjem,

Vodovod grada Vukovara d.o.o.

Dostaviti:

- svim korisnicima vodnih usluga općine Borovo
- na web stranicu www.vgv.hr